HOGYAN MUKODIK A VEZETEK NELKULI

TOLTES?

2017-t61 a vezeték nélkili toltés valt mérvaddva az okostelefonok vildagaban, mind iOS mind Android telefonok
esetén. Az Uj tehcnoldgia segitségével nincs szlikség kabelre igy ez a fajta toltés felhaszbdldbarat és hatdsos: a jovo.

HOGYAN MUKODIK?

Fogadd dramkor

Fogadd tekercs

Ado tekercs

Ado dramkor

GYORS TOLTES ES NORMAL

TOLTES

Kuldnboz6 tipusu és teljesitmény( télték vannak
forgalomban a piacon. Az ezek kozétti legfébb
kulonbség a kimeneti teljesitményben taldlhato. A
legeleterjedtebbek az 5W, 10W és 15W. A legtdbb
telefonkésziilék az 5W-ot tamogatja de a legtjabb
generaciok mar a 7.5/10W-ot is. Minél nagyobb a
toIt6 teljesitménye anndl hamarabb feltltédik a
telefon. Gyors téltés esetén a telefon kiilon jelzi,

hogy a gyors toltés folyamatban van.

Gyors

Normal

ﬂ 1,4-szer
gyorsabb

Az albbi késziilékek

kompatibilisek a gyor toltéssel:

* Samsung Galaxy S7 & S7 Edge

* Samsung Galaxy S6, Galaxy

S6 Edge & Galaxy S6 Edge Plus

* Samsung Galaxy Note 5

+ LG G4

* Nexus 6

* Moto Droid Turbo

* Nexus 5/7(2013)/4

» Nokia Lumia 1020/920/928
* iPhone X

A haldzati fesziltség magas

frekvencidju valtéaramma (AC)

alakul.

A vdltédram az ad6 dramkoron

keresztiil jut az add tekercshez.

Az add tekercsen keresztil
araml6 valtéaram mdagneses
mez6t képez, amely a
fogad tekercsig terjed (ha
a meghatdrozott tdvolsagon
bell van).

3 TEKERCSES
TOLTES

A t6lt6k gyartdsa soran tébb
tekercs hozzdadasdval nagy
mértékben csokkenthetjik a
toltés idétartamat.

5 W-0s tolt§ ———— @

3 tekerccsel

A mdagneses mez6 aramot
hoz létre az eszkdz fogadd
tekercsén beltil.

A fogadd tekercsen belil
aramlé dramot a fogado tekercs
egyendramma (DC) konvertdlja,
ezdltal tolti az eszkoz
akkumuldtordt.

3 indukcios tekercs



